
  טור חזקות ה שלגזיר

  :בכל נקודה שבאינטרוול ההתכנסות, איבר אחר איבר, נכיר כעת תיאורמה אשר לפיה כי ניתן לגזור טור חזקות

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ):בספר 800' עמ(איבר אחר איבר , דוגמה לגזירה של טור חזקות

(�)�אשונה והנגזרת השנייה של הפונקציה   מצא את טור החזקות של הנגזרת הר = �
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  . שאינם טורי חזקות טוריםב לא לפעול עלולהאיבר אחר איבר  הגזיר !אזהרה
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∑ תקבל הטור מאותו איבר אחר איבר  גוזריםאך אם ,  � מתכנס לכל ���� �!���(�!∙�)
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  .כי סכומיו החלקיים אינם פולינומים, אינו טור חזקות ����

�(�)� = � � ∙ �� ∙ (� − �)���	
�

���
			,					� − !	 < 	�	 < 	� + ! 

�(�)�� = � �(� − �) ∙ �� ∙ (� − �)���	
�

���
			,					� − !	 < 	�	 < 	� + ! 

  תיאורמת הגזירה של טורי חזקות:  19תיאורמה 

∑  אם טור החזקות �� ∙ (� − ��   באינטרוולמתכנס   ����	�( − !	 < 	�	 < 	� + !   ,  

(�)� :   אז הוא מגדיר פונקציה = ∑ �� ∙ (� − �  .באינטרוול זה    ����	�(

  .יםסדרהנגזרות מכל  (�)� ישנן לפונקציה )ההתכנסותאינטרוול (אינטרוול הבתוך 

  : איבר אחר איבר ,את הנגזרות באמצעות גזירה של הטור המקורי חשבניתן ל

  .מתכנס בכל נקודה שבאינטרוול ההתכנסות של הטור המקורי טור שכזהכל . וכן הלאה


